

## 热烈祝贺

## 漯河市中心医院门诊医技综合大楼奠基

## 建好民心工程 增进民生福祉

## ——市中心医院门诊医技综合大楼奠基仪式侧记

■文/本报记者 杨三川  
图/本报记者 焦海洋

雨过天晴,碧空如洗。7月6日上午,漯河市中心医院(漯河医专一附院 漯河市第一人民医院)门诊医技综合大楼奠基仪式在该院北广场举行。市人大常委会副主任刘耀军,副市长栗社臣,市政协副主席赵改焕,漯河医专党委书记赵建钊,市卫健委党组书记、主任曹江涛,召陵区副区长程咏梅,市中心医院院长王海蛟、党委书记王向良,中建三局集团有限公司中原分公司党委书记、总经理张明杰,达信建设发展有限公司董事长陈勇出席了仪式。

市卫健委、市医保局、市事业单位登记服务中心、市发改委、市财政局、市自然资源和规划局、市生态环境局、市住房和城乡建设局、召陵区政府、市直各医疗单位相关负责人和市中心医院领导班子成员、职工代表,施工方代表参加了仪式。仪式由市政府副秘书长李景超主持。

仪式上,栗社臣代表市政府向市中心医院门诊医技综合大楼开工建设表示热烈祝贺。他表示,市中心医院作为全市唯一三级甲等综合医院,承担着我市重要的医疗、教学、科研、预防、保健、康复、养老任务,在百余年的发展进程中始终坚持以病人为中心的服务理念,以优秀的专家团队、精湛的医疗技术、务实的工作作风、优质的医疗服务赢得了广大患者的信赖,得到了社会的广泛好评,为保障广大人民群众身体健康和漯河经济社会发展做出了积极贡献。

规划建设新门诊医技综合大楼,是市委、市政府主动适应医药卫生体制改革,更好地满足人民群众日益增长的健康需求的重要举措,是关注民生、改善民生、保障民生的一项重要工程,对于增强我市医疗卫生保障能力、改善人民群众就医条件、促进医院持续发展都将起到积极的推动作用。

栗社臣要求,市中心医院要围绕高起点、高标准的建设目标,加强项目管理,跟踪工程进度,严把建设质量关,把该项目建成阳光工程、廉洁工程,打造社会满意、群众满意的民心工程。施工单位要按照“建一流工程、创一流质量、树一流品牌”的行



与会领导为市中心医院门诊医技综合大楼培土奠基。



奠基仪式现场。

业要求,精心组织、科学施工,把好工程质量关。各有关部门要积极主动为项目建设提供更强有力的环境保障和便利条件,共同推动市中心医院在新的起点上再创新的辉煌。

曹江涛表示,多年来,市中心医院始终

坚持以病人为中心,凭借精湛的医术、高尚的医德和雄厚的实力,为保一方群众健康做出了重要贡献。建设新的门诊医技综合大楼,是市委、市政府深入贯彻国家医药卫生体制改革要求,推动公立医院高质量发展的重要举措。它的开工建设,必将为我市

市的医疗卫生事业注入新的活力。

曹江涛强调,百年大计,质量为本。希望市中心医院加强与市直相关职能部门、召陵区相关职能部门沟通,加强与施工、监理单位合作,高标准推进项目建设。要以新的门诊医技综合大楼建设为契机,进一步树立以人为本、患者至上的服务理念,不断提高医疗水平和服务质量,在疑难危重疾病救治和突发公共卫生事件处置中肩负起更大的社会责任;进一步加强重点学科和特色专科建设,不断提高学科建设水平,积极开展新技术新项目的研究,在重点学科、特色专科培育上实现更大的突破;进一步加强高素质人才队伍建设,坚持院内培育和外出进修并举、常规招聘和柔性引进并用,在提升人员整体素质、优化人力资源结构方面迈上新的台阶;进一步增强科研教学能力,在高水平学科带头人培养、高水平学术团队建设方面有新的更大的作为,以科技创新带动救治能力的提升。

王海蛟代表该院领导班子和职工向出席仪式的各级领导、各位嘉宾表示热烈的欢迎。他说,在各级领导的关心指导和社会各界的鼎力支持下,市中心医院门诊医技综合大楼项目迎来了开工奠基的好日子。这项工程从立项、规划、资金筹措、手续报批到今日如期开工,得益于各级各部门的关心和支持,凝聚着全院职工和全市人民的共同期待。百余年来,市中心医院历经风雨沧桑,几次更名易址,始终守护着沙澧儿女的健康。近年来,随着经济发展和人民生活水平的提高,广大群众对健康的需求愈发迫切。目前日均门诊量约4000人次,原有门诊大楼的结构和布局已不适应现代就医流程,更难以满足学科发展需要和群众就医需求。因此,筹建门诊医技综合大楼势在必行,也将从根本上增强医院接诊能力,提高医疗保障水平。

一石莫就千秋业,万众铸就百代功。今天项目奠基开工后,医院将与施工单位齐心协力、真抓实干,确保工程质量,如期高效完成建设任务,让百年医院焕发新的生机,继续为全市人民群众健康造福。

张明杰、陈勇分别代表项目施工方和监理单位作了表态发言。

仪式结束后,与会领导共同为门诊医技综合大楼培土奠基。

市中心医院始建于1916年,历经106年的发展,现已成为集医疗、教学、科研、预防、保健、康复、养老为一体的三级甲等综合医院,担负着全市及豫中南地区人民群众的医疗保健和紧急救援任务。该院原有的门诊综合楼建于20世纪80年代,多年来为保障全市人民的身体健康做出了应有的贡献。

市委、市政府始终把人民健康放在优先发展的战略地位,大力支持医疗卫生事业发展,不断加大政策、资金扶持力度,高度重视基础医疗设施建设。

市中心医院门诊医技综合大楼项目位于该院原门诊楼北广场,总投资3.29亿元,总建筑面积6.59万平方米,其中地上建筑面积5.5万平方米,地下建筑面积1.1万平方米,建筑高度79米,地上17层、地下2层。该项目内设急诊区、门诊手术室、健康管理中心、检验中心、实验室、医学影像中心、核医学区、标准化病房等。项目建成后预计新增床位800张,日接待门诊患者约8000人次,可实现门诊、急诊、辅助检查科室的一体化运行,匹配现代化的运营模式、医疗仪器设备、智能化医院管理系统,届时患者就医条件将得到显著改善,这项民心工程将成为增进民生福祉的有力保障。



市中心医院门诊医技综合大楼效果图